
令和６年度　大船渡東高等学校学校評価アンケート結果　生徒

1 期　間：令和６年１２月２４日（火）

2 対　象：在籍生徒　209名

3 回答数：209名

4 回答率：100%
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1 学校生活が充実して満足していますか 88.2% 87.4% 193 92.3%

2 授業はわかりやすく、満足していますか 89.5% 93.5% 198 94.7%

3
本やインターネット等を利用して、わからないことを調べています

か
77.3% 80.9% 165 78.9%

4 授業の進む速さはちょうどよいですか 88.6% 89.4% 194 92.8%

5 先生は教え方を工夫していますか 90.0% 93.5% 201 96.2%

6 学習の評価基準がはっきりしていて、評価方法は適切ですか 91.8% 94.0% 199 95.2%

7 学習には集中して取り組んでいますか 88.6% 89.9% 182 87.1%

8 学習していてわからない点を先生に質問できていますか 65.9% 70.4% 151 72.2%

9 期限までに課題等を提出していますか 86.4% 81.9% 175 83.7%

10 資格取得に積極的に取り組んでいますか 76.8% 87.9% 177 84.7%

11 実験や実習は内容が充実していて満足していますか 95.5% 93.5% 199 95.2%

12 予習・復習に取り組んでいますか 47.3% 54.8% 118 56.5%

13 よく読書（漫画、週刊誌等を除く）をしていますか 55.0% 60.8% 120 57.4%

14
生徒会活動・委員会活動・部活動に関心を持ち、積極的に参加して

いますか
80.5% 79.9% 164 78.5%

15 自分とは異なる意見や価値を尊重することができていますか 93.6% 95.0% 197 94.3%

16 人が困っているときは進んで助けることができていますか 90.5% 87.9% 192 91.9%

17 自分には良い所があると思いますか 75.0% 73.9% 169 80.9%

18 先生は悩みや相談に親身になって対応してくれますか 85.0% 90.5% 197 94.3%

19 進路実現に向けて行動していますか 83.2% 82.9% 182 87.1%

20 学校、学級では進路情報を知らせてくれますか 94.1% 93.0% 203 97.1%

21 クラスや学校は楽しく、安心して過ごすことができていますか 88.2% 79.4% 192 91.9%

22 学校や社会のルールを守っていますか 95.5% 97.5% 206 98.6%

23 知人や、後輩に本校の入学を勧めたいですか 80.0% 83.9% 178 85.2%

24 本校へ入学して良かったですか 86.8% 91.0% 190 90.9%
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